Dragi 8. a in 8. c. V prejSnjem tednu ste ponovili nekaj osnov o mnoZicah Stevil in neenacbah, v tem
tednu pa se bomo naucili, kako razlicne mnoZice Stevil prikazemo na koordinatni osi. Ce imas kaksno
vprasanje, sva uciteljici dosegljivi prek Lo.Polisa ali elektronske poste. Kdor se Se ni javil, naj to stori,

da vidimo, kako vam gre.

Velja enako kot prejsnji teden — ¢e nimas mozZnosti tiskanja, na podlagi vprasanj oblikuj zapiske v
zvezek. Naloge so pripravljene za cel teden, zato ni nujno, da resis vse naenkrat. Ustrezno si razporedi

cas resevanja.

PONOVIMO

1. ReSienatbo2(x+3)+x+10=1
2. Dolodi stevilo vseh diagonal, vsoto notranjih kotov in sredis¢ni kot 20-kotnika.
3. V pravokotnem trapezu merita osnovnici 0,9 in 0,6 metra, krak b pa 0,5 m. lzra¢unaj

ploscino trapeza.

KOORDINATNA OS, MNOZICE TOCK, NEENACBE

Pri reSevanju si pomagaj z u€benikom na strani 229.

Stevilsko premico e dobro poznate. Imenujemo jo tudi

Oznacimo jo z

Narisi koordinatno os, oznaci izhodisce ter nekaj Stevil — tako pozitivnih, kot negativnih. DolZzino med

izhodis¢em, to je Stevilo , in Stevilom 1, imenujemo

PROSTOR ZA OS:

Na koordinatni osi oznaci Stevila -3, 2, in 5. Poimenuj jih po vrsti A, Bin C.

Stevilo -3 je tocke A. Zapisemo A(-3).

Zapisi Se enako za tocki B in C.
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Mnozice tock na osi x

V ucbeniku je razlaga te snovi na straneh 230 in 231. Kratek povzetek te snovi pa je na naslednji

strani tega dokumenta. Preberi snov v ucbeniku in povzetek, v zvezek prerisi miselne vzorce.




Na koordinatni osi se bomo naucili prikazati mnoZice Stevil, pri katerih Stevila izbiramo iz mnozice
celih ali realnih Stevil. Glede na to, za katera Stevila gre, drugace oznacujemo.

Na primeru spodaj je prikazan primer za oznako $tevil, vegjih ali enakih 3. Ce reujemo v celih stevilih,
to seveda pomeni Stevila 3, 4, 5 in tako dalje. Zato ozna¢imo samo ta Stevila. Za realna Stevila pa
vemo, da je neskoncno realnih Stevil, vecjih od 3. Ker ne moremo oznaciti vseh, ker so neskon¢no
blizu ena drugi, del koordinatne osi, ki ustreza pogojema, kar pobarvamo.
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Kako oznacimo mnoZico tock, je odvisno tudi od tega, kateri veznik uporabimo.

Veznik IN pomeni, da mora Stevilo hkrati ustrezati obema pogojema, ki sta podana — na primeru
spodaj, x mora bit vecji od —2 in hkrati tudi manjsi od 3. Veznik ALI pa pomeni, da je dovolj da ustreza
enemu — torej na primeru spodaj, x mora bit ve¢ od —2 ALI manj od 3. Temu pa ustrezajo ravno vsa

realna stevila.
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Slike mnozic so torej lahko razliéne, oglej si Se prikaz spodaj.
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Ce v tem primeru namesto veznika ALl uporabimo IN, dobimo navodila: oznaci tocke, ki so manjse
od -1 in hkrati vecje od 2. Takih Stevil pa vemo, da ni. Zato reSitev za ta primer NE OBSTAJA.



VAIJE

1. Nastraneh 232 in 233 reSi naloge 27, 36, 40 in 42abc.

2. S pomodjo naloge »Sifriranje« na strani 232 poslji u¢iteljici matematike $ifriran pozdrav.

3. Dodatno: resi nekaj primerov na spletni strani https://www.thatquiz.org/sl-0/?-j18-14-mpnv600-

ppnv600
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